

BROCK HBS 9002 S – tyčový mixér s příslušenstvím

DŮLEŽITÉ BEZPEČNOSTNÍ POKYNY

PEČLIVĚ PŘEČTĚTE A UCHOVEJTE PRO BUDOUCÍ POUŽITÍ

Zařízení není určeno pro komerční použití, v takovém případě ztrácíte nárok na záruku.

Před použitím výrobku si pečlivě přečtěte a vždy dodržujte následující pokyny. Výrobce nenes odpovědnost za škody způsobené nesprávným používáním.

Tento spotřebič smí být používán pouze k účelu, pro který byl zkonstruován, tedy jako RUČNÍ MIXÉR pro domácí použití. Jakékoli jiné použití je nevhodné a potenciálně nebezpečné.

Tento spotřebič je určen pouze pro použití v DOMÁCNOSTI, nikoli pro profesionální nebo průmyslové použití.

Veškerý obalový materiál (plastové sáčky, karton, polystyren atd.) uchovávejte mimo dosah dětí, protože jsou potenciálními zdroji nebezpečí a musí být zlikvidovány v souladu se zákonem.

Po vyjmutí spotřebiče z obalu ověřte jeho neporušenost podle výkresu a případné poškození způsobené přepravou. V případě pochybností spotřebič nepoužívejte a kontaktujte autorizovaný servis.

Pokud je kabel nebo zástrčka poškozená, spotřebič nepoužívejte.

Před připojením spotřebiče do zásuvky se ujistěte, že napětí uvedené na typovém štítku odpovídá napětí v síti. Štítek je na výrobku.

Zástrčka spotřebiče musí správně zapadnout do síťové zásuvky. Neměňte zástrčku. Nepoužívejte zásuvkové adaptéry.

Nepoužívejte ani neskladujte spotřebič venku.

Spotřebič nepoužívejte, pokud upadl, vykazuje viditelné známky poškození nebo pokud netěsní.

Netahejte za napájecí kabel násilím. Nikdy nepoužívejte napájecí kabel ke zvedání, přenášení nebo odpojování spotřebiče.

Ujistěte se, že napájecí kabel není zachycen nebo zamotaný.

Zkontrolujte stav napájecího kabelu. Poškozené nebo zauzlované kabely zvyšují riziko úrazu elektrickým proudem.

NEPOUŽÍVEJTE spotřebič s vlhkýma nebo mokřýma rukama.

Pokud je napájecí kabel poškozen, musí jej vyměnit autorizovaný servis, aby se předešlo všem rizikům.

V případě poruchy nebo nesprávné funkce spotřebiče jej vypněte a nemanipulujte s ním. Pokud je třeba zařízení opravit, kontaktujte autorizovaný servis.

Tento spotřebič není určen k tomu, aby ho používaly osoby se sníženými fyzickými, smyslovými nebo duševními schopnostmi nebo nedostatkem zkušeností a znalostí, pokud na ně nebude dohlížet osoba zodpovědná za jejich bezpečnost a nebudou jim poskytnuty pokyny ohledně používání spotřebiče a nebude jisté, že rozumí nebezpečím spojeným s užíváním spotřebiče.

Udržujte tento výrobek a jeho kabel mimo dosah dětí. Výrobek nesmí používat děti.

Tento výrobek není hračka. Děti musí být pod dohledem, aby bylo zajištěno, že si se spotřebičem nebudou hrát. Uchovávejte tento výrobek mimo dosah dětí.

Nikdy nenechávejte kabel viset tam, kde by ho mohlo uchopit dítě.

Neotáčejte spotřebič, pokud je v provozu nebo je připojen k síti.

Před čištěním, vyjímáním nebo výměnou příslušenství vždy spotřebič odpojte ze zásuvky. Stejně tak, když je nepoužíváte a když je bez dozoru.

Při používání nikdy nenechávejte výrobek bez dozoru.

Před rozebráním a uložením zařízení po použití se ujistěte, že se nože zcela zastavily.

Nepoužívejte zařízení s horkým olejem nebo zvláště tučným jídlem.

Spotřebič skladujte na suchém místě, bez prachu a přímého slunečního záření, daleko od zdrojů tepla.

NIKDY neponořujte tělo mixéru s motorem, napájecí kabel nebo zástrčku do vody nebo jiných kapalin a nikdy je nedávejte pod tekoucí vodu.

Před montáží, demontáží nebo čištěním zařízení odpojte ze sítě.

Umístěte výrobek na rovný, stabilní povrch, aby nemohl spadnout na podlahu, do dřezu nebo jiných nádob s vodou.

NEPOUŽÍVEJTE v blízkosti sporáku a jiných zdrojů tepla.

Nedovoďte, aby se kabel dostal do kontaktu s horkými povrchy, plameny, horkými hrnci a jiným nádobím.

Nedotýkejte se pohyblivých částí. UPOZORNĚNÍ: Nikdy se nepokoušejte dotknout se a/nebo odejmout příslušenství, když je jednotka v provozu.

Nepoužívejte jiné než dodané příslušenství.

Nepoužívejte tyčový mixér déle než 60 sekund v kuse. Před dalším použitím počkejte několik minut, než výrobek zcela vychladne.

Všechny části, které přijdou během používání spotřebiče do styku s potravinami, musí být před použitím důkladně omyty.

Ujistěte se, že je spotřebič po použití odpojen od elektrické sítě a rozebrán pro čištění. Příslušenství ani tělo mixéru není dovoleno mýt v myčce nádobí.

MISKA SEKÁČKU

1. Při vyjímání nožů z přístroje a během čištění věnujte zvláštní pozornost. Nedotýkejte se nožů.

2. Před vyjmutím jídla z misky prvně vyjměte nože.

3. Neodstraňujte víko misky, dokud nejsou nože zcela v klidu.

ODMĚRKA

Pokud se v ní chystáte používat tento přístroj, nenaplňujte ji na více než 500ml.

POPIS SPOTŘEBIČE



SESTAVENÍ A ROZEBRÁNÍ SPOTŘEBIČE

Než začnete spotřebič sestavovat nebo rozebírat, zkontrolujte, zda je motorová jednotka vypnutá a odpojená od síťové zásuvky a zda se rotující části zcela zastavily.

Tyčový mixér

1. Připevněte nohu mixéru (5) zespodu k motorové jednotce (4). Otočte ve směru hodinových ručiček. Spojení obou částí vydá zvuk zacvaknutí.
2. Zapojte zástrčku do elektrické zásuvky, ponořte spodní část nohy mixéru do přísad, které se mají míchat, na začátku zvolte rychlost I (2) a pak turbo (3) nebo zvolte regulaci rychlosti (1), dokud nezískáte požadovanou konzistenci.
3. Aby se zabránilo úniku, nádoba nesmí být naplněna více než do 2/3 svého objemu.
4. Nepoužívejte zařízení k mixování tvrdých potravin, jako jsou kávová zrna, kostky ledu, ořechy, čokoláda a tak dále.
5. Před odpojením nohy mixéru vytáhněte zástrčku z elektrické zásuvky.

Ruční šlehač

1. Šlehací metlu (9) zasuňte do držáku (10), až zaklapne. Před použitím vždy zkontrolujte, zda je šlehací metla bezpečně připevněna. Připevněte držák (10) se šlehací metlou zespodu k motorové jednotce (4). Otočte ve směru hodinových ručiček. Spojení obou částí vydá zvuk zacvaknutí.
2. Připojte zástrčku k elektrické zásuvce. Zvolte požadovanou rychlost pomocí tlačítek na těle mixéru (2, 3) a v případě potřeby použijte regulaci rychlosti (1).
3. Před vyjmutím nástavce šlehače z těla mixéru vytáhněte zástrčku z elektrické zásuvky.

Sekáček

1. Umístěte misku sekáčku (7) na rovný, suchý a stabilní povrch a nasadte sekáček (8) na středový kolík na dně misky.
 2. Vložte jídlo do misky (např.: maso, sýr, cibuli, česnek, mrkev atd.). Potraviny, které budete vkládat do misky sekáčku, nejprve nakrájejte na malé kostky o velikosti přibližně 2 × 2 cm. U zeleniny, jako je cibule, ji stačí nakrájet na čtvrtky.
 3. Uzavřete misku víčkem (6) a ujistěte se, že hřídel sekáčku zapadá do střední části víka a že pojistky po stranách víka zapadly do bezpečnostního systému misky. Otočte víčkem ve směru hodinových ručiček až na doraz. To jej zajistí na místě, uslyšíte zacvaknutí. Umístěte motorovou jednotku (4) na odpovídající otvor ve víčku (6) tak, aby zaklapla. Připojte přístroj k elektrické síti.
 4. Pro ovládání sekáčku stiskněte tlačítka rychlosti (2, 3) nebo vyberte ovládání s proměnnou rychlostí (1). Během používání držte jednou rukou tělo mixéru a druhou rukou uchopte víčko sekáčku.
 5. Po použití odpojte přístroj z elektrické zásuvky. Odpojte tělo mixéru (4) a víčko (6) od misky sekáčku (7).
 6. Vyjměte čepel sekáčku (8) z misky (7) a dávejte pozor, abyste se čepele nedotkli.
 7. Vyjměte jídlo z misky.
- POZOR: Neplněte misku sekáčku (7) více než po rysku 500 ml.

ČIŠTĚNÍ A ÚDRŽBA

Před čištěním se ujistěte, že je spotřebič vypnutý, odpojený od síťové zásuvky a že se rotující části zastavily.

Spotřebič rozeberte na jednotlivé části. Použité příslušenství důkladně umyjte teplou vodou a neutrálním kuchyňským saponátem. Poté je opláchněte čistou vodou a nechte přirozeně uschnout nebo je důkladně osušte hadříkem. Dávejte pozor, aby se do těchto částí nedostala voda. Při čištění odnímatelného nástavce tyčového mixéru neponořujte horní konec, který se připojuje k motorové jednotce.

K čištění vnějšího povrchu motorové jednotky použijte hadřík lehce navlhčený ve slabém roztoku čisticího prostředku. Po nanesení čisticího roztoku otřete povrch hadříkem lehce navlhčeným v čisté vodě a poté vytřete do sucha.

Nikdy neponořujte motorovou jednotku (4) ani napájecí kabel do vody nebo jiné kapaliny. K čištění spotřebiče nepoužívejte rozpouštědla, čisticí prostředky s abrazivním účinkem apod. Jinak může dojít k poškození povrchové vrstvy spotřebiče.

Skladujte na chladném a suchém místě.

TECHNICKÁ SPECIFIKACE

Napájení: 220-240V~ 50/60Hz

Příkon: 700W

INFORMACE O POUŽÍVÁNÍ ELEKTRICKÝCH A ELEKTRONICKÝCH ZAŘÍZENÍ PRO UŽIVATELE



Toto označení znamená, že tento výrobek nemá být likvidován s běžným domovním odpadem v rámci EU. Aby se zabránilo možnému poškození životního prostředí nebo lidského zdraví v důsledku nekontrolované likvidace odpadu, je třeba ho recyklovat zodpovědně a podporovat udržitelné znovupoužití materiálních zdrojů. K vrácení použitého zařízení použijte systémy pro vrácení a sběr, např. viz seznam sběrných míst na www.asekol.cz nebo kontaktujte prodejce, u kterého byl výrobek zakoupen. Mohou tento výrobek přijmout k bezpečnému ekologickému recyklování.



Tento výrobek splňuje všechny základní požadavky směrnic EU, které se na něj vztahují.

Záruční a pozáruční servis v ČR provádí společnost LTC online s.r.o., IČ 01684621, se sídlem Štefánikovo nám. 18, 586 01 Jihlava. Email info@ltc-elektro.cz, www.ltc-elektro.cz

Kontaktní údaje výrobce pro spotřebitele:

Společnost: BROCK Electronics GmbH

Adresa: Prinz-Eugen-Strasse 70/2/E3, 1040-Wien, Österreich

Email: info@brockgroup.at